

CAS宣布孙杨禁赛8年 孙杨不满 继续上诉 中国游泳协会发声明支持孙杨

国际体育仲裁法庭(CAS)28日宣布,中国游泳名将孙杨未能遵守世界反兴奋剂机构(WADA)的规定,破坏反兴奋剂取样,将被禁赛8年,但孙杨此前的比赛成绩依然有效。孙杨对此表示愤怒和不满,并决定上诉至瑞士联邦最高法院。

事件/ CAS裁决孙杨禁赛8年并立即生效

2018年9月4日,国际泳联(FINA)授权的样本采集机构——国际兴奋剂检查管理公司(IDTM)对孙杨实施赛外检查,孙杨认为采样人员未经专业培训、不具备法定资质,因此拒绝配合。针对此事,国际泳联随后召开听证会并做出决定,认为孙杨并未违规。但WADA不满国际泳联裁决,于2019年3月上诉至CAS。

国际体育仲裁法庭秘书长马修·里布28日宣布,就世界反兴奋剂机构上诉国际泳联决定一案,三名仲裁员一致同意:当时对孙杨进行反兴奋剂检查取样的工作人员符合世界反兴奋剂机构的规定,而孙杨对自己破坏反兴奋剂取样的举动未能提

供有说服力的解释,且孙杨不能因单方面认为反兴奋剂取样程序不合法而破坏取样。因此,法庭认为孙杨违反了反兴奋剂相关规定,并考虑到这是他第二次违反规定,决定支持世界反兴奋剂机构针对国际泳联判定孙杨无过错的上诉,裁决孙杨禁赛8年并立即生效。

世界反兴奋剂机构在上诉时提出2-8年的禁赛期,CAS最终裁决的禁赛期是8年。同时,CAS认为,由于没有证据表明孙杨在2018年9月4日抗检之前有任何服用兴奋剂行为,因此孙杨在CAS裁决之前的所有比赛成绩仍然有效,包括2019年7月的光州世锦赛。

回应/ 孙杨:我一直坚信自己的清白,感到震惊,愤怒!

里布在回答新华社记者提问时表示,孙杨在30天内还可以就CAS仲裁结果上诉至瑞士联邦最高法院。

对此结果,孙杨本人表示无法理解并将提起上诉。他说:“我刚刚训练完毕,我一直坚信自己的清白。收到国际体育仲裁法庭的裁决结果,我感到震惊,

愤怒,不能理解!我明明按照兴奋剂检查的各项规定,积极配合,只是因为检查人员不具备资质,他们当时自己也承认了这一点,所以同意不带走血样,怎么就成了我的错误?!”

他还说:“我已经委托律师依法向瑞士联邦最高法院提起上诉。让更多的人知道事实真相。”

声明/ 中国泳协:“深表遗憾”,并支持孙杨继续上诉

国际体育仲裁法庭28日裁决孙杨被禁赛8年之后,中国游泳协会迅速发表声明称“深表遗憾”,并支持孙杨继续上诉。

中国游泳协会在声明中说:“对国际体育仲裁法庭就世界反兴奋剂机构上诉国际泳联反兴奋剂小组和孙杨一案做出的裁决,我们深表遗憾。”

声明还说:“我们支持孙杨继续以法律手段维护自己的合法权益。同时希望世界反兴奋剂机构、体育组织、兴奋剂检查

代理机构改进、完善规则,严格执行规则包括兴奋剂检查人员资质要求,不能忽视运动员个人合法权利,不能让任何人都可以去从事与运动员切身利益密切相关的兴奋剂检查工作。”

中国泳协表示,2018年9月4日,国际泳联授权的样本采集机构——国际兴奋剂检查管理公司(IDTM)对孙杨实施赛外检查时,使用了未经专业培训、不具备法定资质人员采集运动员样本,活动是非法和无效的。(综合新华社)

疫情期间暴力伤医,严惩!

新冠肺炎疫情发生以来,成千上万医务工作者义无反顾坚守岗位,奋战在抗疫一线。对于在疫情期间故意伤害医务人员,对医务人员实施撕扯防护装备、吐口水等恶劣行为,必须予以严惩。

【案例】

2月18日上午,江苏省盐城市建湖县人民法院通过远程视频开庭方式,适用简易程序快速审结一起暴力伤医案,当庭以寻衅滋事罪判处被告人唐某伟有期徒刑1年。

经审理查明:2020年2月6日22时许,被告人唐某伟酒后至建湖县上冈镇草堰口卫生院探望其住院的父亲。因值班医生周某提醒其戴口罩,并制止其在正在使用的输氧病房内抽烟,被告人唐某伟心生不满,与周某发生口角,继而殴打周某面部及颈部,并致其衣物损坏。后被告人唐

某伟又先后殴打前来劝阻的医生王某、群众姚某和唐某。经建湖县公安局鉴定,被害人周某、王某和姚某的损伤程度均构成轻微伤。

被告人唐某伟归案后,如实供述自己的犯罪事实并赔偿被害人周某损失,取得被害人周某、王某、姚某谅解。

法院经审理认为:被告人唐某伟在疫情防控期间随意殴打他人,造成3人轻微伤,情节恶劣,依法应当以寻衅滋事罪追究其刑事责任。鉴于其到案后能如实供述犯罪事实,自愿认罪认罚,遂依法作出上述判决,并当庭宣判。

【释法】

国家卫生健康委、最高人民法院、最高人民检察院和公安部2月7日联合印发《关于做好新型冠状病毒肺炎疫情防控期间保障医务人员安全维护良好医疗秩序的通知》,明确疫情防控期间涉医违法犯罪防范处置工作要求,规定对殴打、故意伤害、故意杀害医务人员等7类涉医违法犯罪情形将予以严厉打击。

2月10日,“两高”、公安部、司法部联合出台《关于依法惩治妨害新型冠状病毒感染肺炎疫情防控违法犯罪的

意见》,其中明确规定,在疫情防控期间,故意伤害医务人员造成轻伤以上的严重后果,或者对医务人员实施撕扯防护装备、吐口水等行为,致使医务人员感染新型冠状病毒的,以故意伤害罪定罪处罚。随意殴打医务人员,情节恶劣的,以寻衅滋事罪定罪处罚。

最高人民法院副院长杨万明表示,要采取切实有效措施,更加重视医务人员的安全防护工作,决不能让他们流血流汗又流泪。

(据新华社)

以防控疫情为由拒收现金? 央行称要避免

中国人民银行28日对外表示,近期接到群众投诉,反映个别商户以防控新冠肺炎疫情为由拒收现金。对此,人民银行表示,疫情防控期间,可优先采用安全合法的非现金支付工具。但各商家要做好服务与沟通,避免出现拒收现金情形。

人民银行副行长范一飞在此前举行的国务院联防联控机制新闻发布会上表示,已暂停了现金跨省调拨,以及部分疫情严重地区的省内调拨。同时,要求商业银行的现金业务按照收支两条线进行,对外付出现金尽可能以新钞为主,回

笼现金时对医院、农贸市场等渠道回笼的现金采取特殊处理并单独封存,消毒后交存人民银行,不得对外支付。

针对疫情防控期间现金使用安全,人民银行还印发了相关指导意见,提出对疫情防控重点地区回笼现金,采取紫外线或者高温等消毒,存放14天以上再投放市场;对于非疫情防控重点地区现金消毒以后,存放7天以上再投放市场。

人民银行相关人士提醒,在现金传递过程中可能会有人员接触,所以需要做好防护,养成使用现金后及时洗手等良好的用现习惯。(据新华社)

继续实行严格离汉离鄂通道管控

记者28日从交通运输部获悉,交通运输部日前印发通知,强调湖北省要继续实行严格的离汉离鄂通道管控措施。北京市的省际道路客运服务,按照首都严格进京管理联防联控协调机制的决策执行。

根据交通运输部关于分区分级科学做好疫情防控期间城乡道路运输服务保障工作的通知,除湖北省和北京市

以外,其他暂未恢复省际道路客运服务的地区,不得阻碍其他非高风险县(市、区、旗)发出的客运车辆进入或者途经本地。

通知明确,疫情防控期间,出入高、中风险地区(不含途经)的省际、市际客运班车、包车,要将客座率控制在50%以内。严禁客运班车、包车在途经的高、中风险地区上下客。(据新华社)



疫情防控小贴士

如何“吃”出免疫力?

既然饮食和抵抗力关系密切,该怎样通过饮食提高抵抗力、增强免疫力?一是保持健康的一日三餐,疫情期间,很多人被迫宅在家里,要保持生活规律,除正常睡眠外,想保住抵抗力必须吃三餐,不能减餐,早、中、晚餐都要吃;二是每天要保证4大类食物,包含粮食类(谷薯类)、蔬菜水果类、优质蛋白质食物类和油脂类;三是每天要保证12种以上食物,即4大类中至少要有12种食物以上;四是一周至少要吃25种以上食物,实现营养比较均衡,增强抵抗力。

商铺招租

- 1. 中山路428号 10.88m²
- 2. 渔趣园1号 687.64m²
- 3. 蠡溪路590-11 422.26m²
- 4. 建筑路408-1 150.26m²
- 5. 建筑路462-1-2 554.62m²

无锡锡山区综合行政执法局遗失江苏省非税收入一般缴款书,票号为07396671_07396672_06690265(第二联)共三份,特此声明作废。

广告刊登热线:
82767591 82767682

联系电话:85122199